

Pogosto zastavljena vprašanja

Krema za globinsko vlaženje obraza #651



Kaj je novega pri kremi za globinsko vlaženje obraza?

Kremi za globinsko vlaženje obraza Sonya Deep Moisturizing Creme (#311) smo spremenili ime in embalažo. Zdaj se imenuje samo Deep Moisturizing Creme (#651) in je pakirana v belem kozarcu z modrim pokrovčkom, kar se ujema s standardom poimenovanja in slogom blagovne znamke naše ciljne linije za nego kože.

Zakaj je bila uvedena ta sprememba?

Ker še naprej posodabljammo embalažo naših izdelkov, smo to spremembo uvedli, da bi se bolje uskladili z našimi trenutnimi standardi izdelkov. Poleg tega nam to omogoča, da v naši ciljni liniji za nego kože ponudimo bogato in gosto vlažilno kremo za tiste s suho in izsušeno kožo.

Ali se sestavine razlikujejo od sestavin izdelka v prejšnji embalaži?

Ne, formula je enaka. Spremenili smo samo ime in embalažo.

Ali ima krema za globinsko vlaženje še vedno enak učinek?

Da, krema Deep Moisturizing Creme za globinsko vlaženje obraza dovaja vlago globoko v površinske plasti kože in jo lahko uporabljate kot dnevno in nočno kremo.

Katere so glavne sestavine kreme za globinsko vlaženje obraza?

Krema za globinsko vlaženje vsebuje čisti gel iz listov aloe vere, ki koži zagotavlja hranljivo naravno vlago. Ceramidi dopolnjujejo močne učinke aloje z zagotavljanjem obnovitvenih lastnosti za izboljšanje strukture in prožnosti kože. Dodatek izvlečka borovega lubja z močnimi antioksidanti, ki se borijo proti prostim radikalom, pomaga koži ohranjati kolagen in se boriti proti znakom staranja. Druga močna sestavina, palmitoyl tripeptide-5, je peptid za glajenje gub, ki pomaga izboljšati videz kože.

Kako naj uporabljam kremo za globinsko vlaženje obraza?

Za intenzivno globinsko vlaženje jo uporabljajte vsak dan. Umijte si roke, nato s konicami prstov nanesite izdatno količino kreme na obraz in jo vmasirajte v kožo.

Ali lahko kremo za globinsko vlaženje uporabljam, če imam akne ali druge težave s kožo?

Če imate kakršne koli zdravstvene težave, povezane s kožo, se pred uporabo posvetujte s svojim dermatologom.

Ali krema za globinsko vlaženje vsebuje parfume?

Da, krema vsebuje dišave, za katere je bilo potrjeno, da izpolnjujejo standarde kakovosti za čistost in varnost.

Ali lahko kremo za globinsko vlaženje uporabljam skupaj z drugimi izdelki za nego kože Forever?

Da. Ta izdelek je kot nalašč za uporabo z izdelki za vsakodnevno nego kože Sonya® ali naprednimi izdelki za nego kože Infinite by Forever®, pa tudi s katerim koli drugim našim izdelkom za nego kože.

Kako lahko recikliram embalažo kreme za globinsko vlaženje obraza?

Krema za globinsko vlaženje je pakirana v plastičnem kozarčku PET s plastičnim pokrovčkom, ki ju je mogoče reciklirati. Zunanja embalaža je kartonska škatla, ki jo je prav tako mogoče reciklirati. Podrobnosti o načinu recikliranja embalaže preverite pri lokalnem centru za recikliranje.

Ali je na voljo vzorec kreme za globinsko vlaženje obraza?

Ne, vzroci kreme za globinsko vlaženje niso na voljo.

Ali je krema za globinsko vlaženje obraza veganska?

Ne, krema za globinsko vlaženje obraza ni veganska.

Ali je krema za globinsko vlaženje obraza vegetarijanska?

Ne, krema za globinsko vlaženje obraza ni vegetarijanska.

Ali krema za globinsko vlaženje obraza vsebuje gluten?

Ne, krema za globinsko vlaženje obraza ne vsebuje glutena.

Ali je krema za globinsko vlaženje obraza košer?

Da, krema za globinsko vlaženje obraza ima certifikat košer.

Ali ima krema za globinsko vlaženje certifikat halal?

Ne, krema za globinsko vlaženje nima halal certifikata.

Ali je krema za globinsko vlaženje certificirana s strani IASC?

Da, krema za globinsko vlaženje je certificirana s strani IASC.

Ali ima krema za globinsko vlaženje obraza certifikat Leaping Bunny?

Da, krema za globinsko vlaženje obraza ima certifikat Leaping Bunny.

Deep Moisturizing Cream

(krema za globinsko vlaženje)

#651



Krema za globinsko vlaženje

Osvežite suho kožo s to pomlajevalno kremo

Krema za globinsko vlaženje razvaja vašo kožo z obnovitveno močjo aloe vere in bogatimi vlažilnimi snovmi.

To obnovitveno kremo nanesite, ko potrebujete dodatno vlaženje, in pustite, da poživí vašo kožo. Krema za globinsko vlaženje izboljša vsakodnevno nego vaše kože, saj jo nahrani in navlaži z aloe vero, ceramidi in vlažilnimi rastlinskimi snovmi.

Nič ni boljšega kot čisti gel aloe vere iz notranjih listov z lastnih plantaž podjetja Forever, ki vaši koži zagotavlja hranljivo naravno vlažnost. Ceramidi odlično dopolnjujejo močne učinke aloe vere, saj zagotavljajo obnovitvene lastnosti, ki izboljšajo teksturo in prožnost kože.

Toda to še ni vse. Vključili smo tudi izvleček borovega lubja, ki vsebuje antioksidante za boj proti stresnim dejavnikom iz okolja, pomaga koži ohraniti kolagen in zagotavlja mladosten videz. Izdelek vsebuje tudi palmitoil tripeptid-5, močno sestavino za glajenje gub, ki pomaga izboljšati teksturo kože.

Če želite kar najbolje izkoristiti to vlažilno kremo, jo uporabljajte vsak dan zjutraj in/ali zvečer za intenziven učinek globinskega vlaženja.

NEGA KOŽE

NA KRATKO

- Učinek globinskega vlaženja podnevi in ponoči
- Izboljša teksturo kože
- Pomaga ohraniti mladosten videz kože
- Izjemno bogata tekstura



Gluten Free

KOLIČINA

71 g

NAVODILA ZA UPORABO

Za intenzivno globinsko vlaženje jo uporabljajte vsak dan. S konicami prstov nanesite izdatno količino kreme na obraz, nato pa jo vmasirajte v kožo.

CERTIFIKATI

IASC, Kosher, Leaping Bunny



SESTAVINE

Aloe Barbadosensis Leaf Juice (Stabilized Aloe Vera Gel/gel d'aloès officinal stabilisé), Water (Aqua/Eau), Propanediol, Butylene Glycol, Macadamia Integriifolia Seed Oil, C12-15 Alkyl Benzoate, Glyceryl Stearate, Lauryl Lactate, Dimethicone, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Cetyl Alcohol, Sorbitol, Methyl Gluceth-20, Isostearyl Hydroxystearate, Arginine, PEG-100 Stearate, Carbomer, Pinus Strobus Bark Extract, Glycerin, Palmitoyl Tripeptide-5, Ceramide NP, Ceramide AP, Ceramide EOP, Phytosphingosine, Cholesterol, Sodium Lauroyl Lactylate, Xanthan Gum, Sodium Hyaluronate, Phenoxyethanol, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Chlorphenesin, Fragrance (Parfum).



FOREVER™